

宝丰通讯

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会第二次综合演练顺利完成

记录时代 定格精彩

第4850期

2025年8月
星期二
19
乙巳年六月廿六

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京8月17日电 记者从中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动新闻中心获悉:8月16日17时30分至8月17日3时30分,北京天安门地区举行了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会第二次综合演练,约4万人参加演练及现场保障工作。

据介绍,第二次综合演练在首次演练的基础上,增加了更多的要素及环节,纪念大会仪式、集结疏散等各流程组织有序、环环相扣,达到了预期目标,也进一步检验了指挥体系运行及组织保障工作。北京市有关方面表示,第二次综合演练时间跨度更长、涉及区域更大,衷心感谢广大市民游客的理解与支持。

习近平同志《论坚持全面深化改革》第一卷、第二卷出版发行

新华社北京8月17日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持全面深化改革》第一卷、第二卷,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集的文稿按时间顺序编排。2018年12月出版的《论坚持全面深化改革》,经党中央批准再版,改称《论坚持全面深化改革》第一卷,收入习近平同志2012年12月至2018年12月期间关于坚持全面深化改革的重要文稿73篇。第二卷收入习近平同志2019年1月至2025年4月期间关于坚持全面深化改革的重要文稿92篇,其中部分文稿是首次公开发表。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。党的十八届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程,开创了我国改革开放新局面,具有划时代意义。党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统谋划,推动全面深化改革向广度和深度进军。习近平总书记亲自领导、亲自部署、亲自推动全面深化改革工作,科学总结历史经验,深刻把握改革规律,运用马克思主义立场观点方法,创造性提出一系列新思想、新观点、新论断,明确回答了新时代为什么要全面深化改革、怎样推进全面深化改革等重大问题,构成习近平新时代中国特色社会主义思想最为丰富、最为生动、最富创意的组成部分,对于进一步全面深化改革,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,具有十分重要的指导意义。

河南优特产业草畜专项推介观摩会在我县举行

“以前种青贮玉米最发愁浇水,现在专家教的技术既节水又增产,一亩地还能多收200元!”8月13日,在周庄镇,种植大户张兴利兴致勃勃地向参加观摩会的专家和与会者介绍自己采用新技术后的变化。

为深入实施河南优势特色农业产业科技支撑行动计划,8月13日,河南“优特产业”草畜专项旱区青贮玉米轻简化栽培技术推广观摩会在我县成功举办。此次推介观摩会由河南省农业科学院主办,河南省农业科学院畜牧研究所、宝丰县农业科学研究所承办,聚焦旱区饲草生产难题,通过科技创新推动草畜产业高质量发展。

作为河南省养牛大县培育县,目前,我县牛存栏达3.02万头,羊存栏达8.27万只。快速发展的畜牧业对优质饲草需求日益增长,但旱区水资源短缺制约着青贮玉米生产。

“此次推介的轻简化栽培技术,正是针对这一痛点研发的解决方案,要让科技真正为农所用。”河南

南省农科院畜牧兽医研究所副所长张玉杨介绍,“该技术集成抗旱品种选择、精准水肥管理、机械化作业等创新点,实现了节水、省工、增产三重突破。”

观摩会采取“理论授课+田间示范”的模式,100余名来自全县各乡镇的技术骨干和种植大户参与其中。专家团队重点讲解了夏玉米密植精准调控高产高效技术、旱区玉米轻简化栽培技术、全株玉米青贮技术及应用三大核心技术,通过理论剖析与典型案例相结合,有效破解了旱区青贮玉米生产中面临的资源约束与技术瓶颈。通过典型案例剖析,技术要点变得通俗易懂,有效解决了推广难题。

“这场‘科技及时雨’不仅带来了抗旱节水的新技术,更通过产学研深度融合,为旱区农业高质量发展提供了可复制的‘宝丰经验’。”我县相关负责人表示,下一步,将持续加大政策支持力度,建立“科研+农技+示范”推广体系,加大培育新型农业经营主体力度,完善“种养结合”循环模式,通过科技赋能,让牧草产业焕发新生机。(巫鹏)

“梧桐森语·联盟杯”乒乓球比赛开赛



8月16日,2025年第十九届青少年乒乓球俱乐部“梧桐森语·联盟杯”在我县体育馆开幕。来自省内外37支代表队共500余名青少年乒乓球选手汇聚于此,开启了一场为期3天的乒乓盛宴。牛晨阳 摄影报道

8月17日,在周庄镇东王村箱包厂生产车间,工人们正全神贯注地埋头工作,缝纫机的针头在各色帆布上穿梭、翻飞。

“这是我们通过摸排和调研后,今年新上的项目。”驻村第一书记王旭东介绍说,此前东王村集体经济发展较为单薄,村民大多以传统的种植业、养殖业为生。为增加收入,不少村民选择外出务工,村里的发展一度缺乏动力。

今年以来,东王村通过清查各类资源,积极探索发展新路径。村里依托闲置的厂房,创新采取“致富带头人投资+政策资金扶持+村经济合作社入股”的模式,大力发展箱包加工业。目前,项目已购置设备40多台,成功安置20余名村民在家门口就业,顺利完成初期订单5个批次,产品主要销往外贸市场,实现营业额8万元左右,为集体经济发展注入了强

周庄镇:盘活旧资源 激发新活力

劲动力。

“我以前在外地打工,一年到头辛辛苦苦,也挣不了多少钱,还照顾不了家。现在村里有了箱包加工厂,我立马就回来了。这里工作环境好,中午还管饭,我还能照顾家里,真是方便多了。”提起现在的工作,村民刘娥脸上洋溢着笑容。

目前,东王村集体经济形成了“物业出租”“资产参股”的发展模式,收益分配科学合理。该村党支部书记赵欢欢介绍

说,厂房租赁可以保障集体资产能够规范运营、稳定存续,每年可为集体带来6000多元的租金收入。通过驻村第一书记专项资金,定向投入到厂房设备购置、水电等基础设施修缮中,为产业的持续发展筑牢了坚实根基,该项目年收益达1.2万元。此外,项目全面投产后,可吸纳60人就业,预计每年支付薪金150多万元,让村民实实在在地分享发展成果。依托村集体经济合作社,村集体入股参与项目,

预计年底可获得分红10万元左右,进一步壮大了集体经济实力。

“这些实实在在的收益,最终都要反哺到村里来。修路修渠,方便出行、生产,改善环境,让村里更宜居。”王旭东说。

近年来,周庄镇通过建立“镇党委统筹、班子成员主抓、村干部带头”的联动机制,结合该镇城乡接合部的区位优势,积极盘活资源,主动探索创新,按照“党建引领、村企共建、党群联动”的思路,通过入股分红、技术共享、就业务工等多种形式,让企业获利、集体得益、群众受惠,实现多方共赢。

周庄镇党委书记宋珂珂表示,该镇将持续以党建为引领,把基层高效能治理的优势充分转化为集体经济发展的强大动力,不断探索符合本地实际的发展模式,为乡村全面振兴注入坚实的经济活力。(张静怡)

新时代 新征程 新伟业